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  صفحه سهسؤال در  14 تعداد سؤال: 

 امضاء دبیر    نمره به حروف:     به عدد:  نمره

 آموزان عزیز سؤالات زیر را به دقت بخوانید و با توکل به خدا و آرامش خاطر پاسخ دهید. ضمن خیر مقدم دانش 
 بارم  متن سؤال  رج

۱ 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص نمایید.

 غلط   صحیح    .است یعی، همان اعداد طبیمنف حیاعداد صح نهٔیقر نهٔیقر الف(
 غلط   صحیح  . شودیم لیتشک دی خط جدپاره ۱۴ ، تعدادمیده ینقطه قرار م ۶ یخطپاره یبر رو (ب
 غلط   صحیح     .است −5رابر با  ب −5xyعبارت   یعدد بیضر (ج
5xعبارت    یمقدار عدد (د y− یبه ازا  y x و  =5  غلط   صحیح   . شودیبرابر صفر م =1

۱ 

۲ 

 جاهای خالی را با عبارت و یا عدد مناسب پر نمایید.

 ...................  صحیح دو رقمی منفی برابر است بامجموع بزرگترین عدد صحیح مثبت یک رقمی با کوچکترین عدد  الف(

   ................... است با برابر -۳نسبت به عدد  -2عدد  قرینهٔ ب(

 .است......................................  به صورت جبری« واحد بیشتر از ثلث عددی 6»عبارت کلامی  ج(

 است. ........... ........درجه برابر  ۳۳مکمل متمم زاویه  د(

۲ 

۳ 

 انتخاب کنید.گزینهٔ صحیح را 

 چند عدد طبیعی وجود دارد؟  -4و    5بین دو عدد   ❖

  ۵د(     ۹ج(     ۴ب(    ۸الف( 

)حاصل عبارت   ❖ )5 3 9 2 3  − +  −   
 کدام گزینه است؟           

  ۴۵ د(    ۷2ج(    -۱۴ب(    ۱۴الف( 

 درست است؟چندتا از جملات زیر  ❖

 .  4aبرابر است با  aمساحت مربعی به ضلع  *   مستطیل، یک چهارضلعی منتظم است.  *

−حاصل عبارت   * + 5 2    شود. حاصل جمع هر عدد با قرینه خودش صفر می *   - 9برابر است با  3

  ۳د(    صفرج(     2ب(    ۱الف( 

+در الگوی مقابل عدد   ❖ +a b c کدام است؟                                                             a   و b  وc    4و   -7و   -10و -      

  -۴۸ د(    -۱۹ج(    -۳۵ ب(    -۱۶الف( 

۲ 

4 

کشاورز در مجموع چند مرغ و    نی باشد. ا   4 آنها    یمرغ و گوسفند دارد. اگر مجموع پاها   یدر مزرعه خود تعداد مساو   یکشاورز 
 گوسفند دارد؟ 

 
 
 

۱ 

5 

معادله    قی: از طریی)راهنما  سه برابر سن او خواهد شد؟  آرشسن پدر    گریسال سن دارد. چند سال د  32ساله است و پدرش    4  آرش
 حل شود.( 

 

 

۱ 

 مهر 



6 

 دست آورید.حاصل عبارات زیر را به 

7 )الف 8 9 10 11 ( 666) ( 3)− − − − − + −  − =     

 

) )ب 28) 2( 2( 2(3 18) 1))− + − − − + =  

 

۲ 

7 

 درجه گرمتر از ندوشن باشد.   26  مهریزسردتر از تفت باشد و دمای  درجه    7دوشن  اگر دمای ن    .درجه زیر صفر است  6دمای شهر تفت  

 چقدر است؟ مهریز الف( دمای هوای  

 

 را بیابید. ب( میانگین دمای سه شهر 

 

 اختلاف دمای تفت با میانگین چقدر است؟  ج(

 

۱.5 

8 

 عبارات جبری زیر را ساده کنید. 

a)2)الف  3b 1) 6b 2− − + + =    

 

y)4 )ب  2x 2) 8(x y 1)+ + − − + =    

 

۲ 

9 

 -7 و  - 4 و  -1  و  2 و  5 و  ...                      : روبرودر الگو عددی  الف(

 .آوریدم را بدست ا  nجمله  -
 
 
 م برابر با چند است؟ ا  25 جمله   -
 
 

 بدست آورید.  ،ت جبری زیر را به ازای مقادیر داده شدهاب( مقدار عددی عبار 
2ab )الف 3bb− =        a 1= − b و   3=    

 

 

3a )ب 2b 4ab− −      a 2= − ab و  8=    

 
 

۲.5 



۱0 

 های زیر را حل کنید. معادله

3x )الف 28 4x= −    

 

2x)9)ب  1) 5(3x)− =     

 

۲ 

۱۱ 

بود.    ی متر جلوتر از مهد  7محمد    انی متر شرکت کردند. در پا  400دو    مسابقهٔ  کی در    سعیدقاسم، محمد و    ،یمهد  ،یمجتب  ثم،یم
از نفر اول و نفر   یمجتب یعقب تر بود. فاصله  سعیدمتر از    3 یول  متر جلوتر از قاسم بود  5بود. محمد    سعیدمتر عقب تر از    12  ثمیم

 ( .دیریکمک بگ دیتوانیحل مسئله م ی از راهبردها  ی کی از )راهنمایی:  چقدر است؟  ثمیمحمد تا م  یبود. فاصله اندازه ک یآخر به  
 

 

 

 

۱ 

۱۲ 

 ( .)نیاز به حل معادله نیست. برای عبارت زیر فقط یک معادله بنویسید
 آید. آن عدد کدام است؟، حاصل نصف آن عدد بدست میواحد به دو برابر عددی اضافه کنیم  10اگر 
 

 

0.5 

۱۳ 

 های زیر را کامل کنید.قسمت مساوی تقسیم شده است. رابطه  5به   AF  الف( در شکل زیر پاره خط

 

❖ AF (AC CD ..........) EF− + + =    

❖  AD .......... BF=    

۱ 

۱4 

 با توجه به شکل: 

 است؟  Aالف( کدام شکل انتقال یافته شکل  

 

 شود؟ منطبق می Cبر شکل  Bب( با چه تبدیلی شکل 

 موفق باشید. 

0.5 

 

A       B      C      D       E      F 


